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重庆迪帕数字传媒有限公司（重庆大学出版社数字出版中心）                                     

《网店运营》教案

	课题
	创建淘宝店铺
	课时
	2
	课型
	新课

	教学目标
	了解在淘宝网站上创建店铺的资质及条件
能在淘宝网站上创建淘宝店铺
了解在淘宝网站上开店时需要遵守的协议

养成自觉遵守淘宝服务协议的规范

	教学重点及

突破方法
	能在淘宝网站上创建一个淘宝店铺
（微视频引领、学生操作尝试）

	教学难点及

化解方法
	能在淘宝网站上创建一个淘宝店铺
（微视频引领、学生操作尝试）

	教学方法
	讲授法、演示法、操作法
	教学资源
	微视频、PPT

	教学过程

	教学环节

（时长）
	教学内容
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	创设情景5
	随着互联网技术的发展，电子商务也悄无声息地进入到各行各业。使贸易由线下转移到线上，以淘宝、天猫、京东等平台为首的网络交易平台更是得到多数人的青睐。你了解哪些电子商务运营平台呢？
1.展示双11的活动图片及销售业……

2.展示网上营销的办公环境，并找到创建网店需要哪些硬件环境。

3.同学们在哪些网站上购过物呢？
	1.介绍电子商务的发展

2.创设情景，带学生进入到淘宝网站销售环境
	1.了解电子商务的发展

2.看看图片，说一说开一个网上店铺至少需要哪些硬件环境？

3.说一说在网上购物的体验？
	创建情景，调动学生学习的积极性

	明确任务
	申请一个淘宝账号并完成实名认证
	展示任务
	明确任务
	任务驱动

	实施任务 

开店准备

20
	1.在淘宝网站上开店的年龄要求：18周岁——65周岁
2.在淘宝网站上开店的国籍要求：无国籍要求
3.需要具有本人身份证及用本人身份证创建的银行卡
4.创建淘宝店铺需要的硬件条件：照相机、计算机、网络等。
5.创建网络店铺需要具备电子商务意识
	提问：

1.淘宝网站或京东等网站怎么来判断店铺主人的身份？
2.银行使用银行卡来对应自己的账户，那么，在淘宝网站上，店铺的主人的收支费用账户和银行账户有什么关联呢？

3.你的朋友开过淘宝店铺吗？他们创建店铺时需要准备哪些办公设备呢？
	1.思考并回答教师提出的问题

2.准备好创建淘宝店铺需要的证件及银行卡
	教师以问题引导学生主动思考，体现学生在课堂上的主体地位

	实施任务创建店铺
20
	1.注册淘宝账号
①进入IE中输入www.taobao.com，点击“免费注册”阅读“注册协议”点击“同意协议”
②设置用户名
③填写账号信息
④设置支付方式
	1.分析淘宝帐号的作用

2.演示创建淘宝帐户的操作过程

3.指导学生在淘宝网站上创建一个淘宝账号
	1.理解淘宝帐号的作用

2.学习创建淘宝账号的过程
3.创建一个淘宝账号
	掌握创建淘宝账号的操作流程

	实施任务注册并绑定“支付宝”账号
20
	①登录www.taobao.com，点击网页右上角的“网站导航”“支付宝”
②进入网页后，点击“我是个人用户”“立即注册”
③设置身份信息
④设置支付方式
	1.根据同学们购物的已有经验，你认为“支付宝”在淘宝购物中起到了什么作用？

2.在平时的生活中，你在哪些方面使用了支付宝或其他的支付方式？

3.指导学生操作注册并绑定“支付宝”的操作过程
	1.结合自己的购物经验，分析“支付宝”的作用及其使用范围

2.根据教学资源的指导，创建“支付宝”账户

3.帮助学习有困难的同学创建“支付宝”账户

4.学生代表展示操作过程
	让学生在完成任务的过程中发现问题并想办法解决问题

	实施任务实名认证
10
	（1）实名认证的作用

（2）实名认证的操作过程

①手持身份证照相
②完善个人信息
	1.分析为什么需要进行实名认证

2.演示实名认证时手持身份证照相的要求

3.指导学生进行实名认证操作
	1.理解手持身份证照相的要求并相互拍照

2.填写并完善个人信息，等待审核
	完成实名认证，在操作中学习

	分享评价
	展示学生作品
	组织学生评价操作过程
	学生展示
	分享提高

	回顾总结

3
	1.创建淘宝店铺的资质

2.创建淘宝店铺的过程
	引导学生回顾教学内容
	说出创建店铺的资质及创建店铺的过程
	温故而知新

	拓展提升
2
	完善店铺基本信息
	布置拓展任务及强调任务要求
	完成店铺信息的填写
	引导学生自己尝试操作

	教学反思
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